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COMUNE DI AVERSA
PROVINCIA DI CASERTA

ORIGINALE
DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALEVerbale n. 3 del 27/08/2024

________________________________________________________________________________
L’anno Duemilaventiquattro il giorno Ventisette del mese di Agosto alle ore 17:40 e prosieguonella Casa Comunale e nella Sala delle consuete adunanze si è riunita, su convocazione delSindaco, in modalità MISTA, la Giunta Municipale composta da:

Presenze1 FRANCESCO MATACENA Sindaco Si2 ALFONSO OLIVA Vice Sindaco Si3 OLGA DIANA Assessore Si4 GAETANA BARRELLA Assessore Assente5 FRANCESCO SAGLIOCCO Assessore Si6 ORLANDODE CRISTOFARO Assessore Remoto7 MARIANO D’AMORE Assessore Assente8 EUFRASIA CANNOLICCHIO Assessore SiPresenti N. 6 Assenti N. 2

Assiste il SEGRETARIO GENERALE GIOVANNI SCHIANO DI COLELLA LAVINA.
Riconosciuta legale l’adunanza, il Sindaco FRANCESCO MATACENA, assunta la Presidenza, invita icomponenti la Giunta alla trattazione del seguente argomento:

OGGETTOCelebrazione della Madonna di Casaluce dal 01/09/2024 al 16/09/2024
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SU PROPOSTA DEL VICESINDACO CON DELEGA AI GRANDI EVENTIPremesso che anche quest’anno, come è oramai consuetudine, avranno luogo manifestazionicivili e religiose nella ricorrenza della celebrazione della Madonna di Casaluce dal 08/09/2024al 12/09/2024;Che sono stati programmati festeggiamenti lungo le principali strade cittadine, con ilcoinvolgimento di tutta la Città e la partecipazione attiva dei residenti ed anche dei fedeliprovenienti dai Comuni limitrofi;Che l’Amministrazione comunale, per tale ricorrenza, ha inteso predisporre una serie dimanifestazioni civili con spettacoli musicali e addobbi di luci nelle strade del centro urbano,consentendo l’installazione di banchi di vendita di dolciumi, giocattoli ed altri prodotti tipicilocali, nonché giostre ed altre attrazioni ludiche;Considerato che occorre disciplinare l’ubicazione ed installazione di siffatte attivitàcommerciali e ludiche, individuando idonee aree da destinare a tale scopo, al fine di impartirele giuste direttive al Dirigente del Settore incaricato del rilascio delle relative autorizzazioniamministrative;Ritenuto, inoltre, che nel corso di dette manifestazioni possa essere consentitaesclusivamente la vendita di prodotti caratteristici quali dolciumi, giocattoli, oggettistica edarticoli da regalo e musicali, con l’esclusione di ogni altro prodotto merceologico, nonché lapredisposizione di giostre ed altre attività ludiche, rientranti nella categoria dei mestierigirovaghi e spettacoli viaggianti;Valutate, altresì, le aree disponibili che possono essere utilizzate per l’installazione di dettestrutture, senza arrecare pregiudizio alcuno alla circolazione dei veicoli e dei pedoni;Ravvisata, pertanto, l’opportunità di fornire indirizzo al dirigente competente di autorizzare,per la esclusiva durata della manifestazione, l’installazione dei banchi di vendita dei citatiprodotti merceologici, nonché l’installazione di giostre ed altre attività ludiche degli spettacoliviaggianti nell’area del Parco Pozzi, dal 01/09/2024 al 16/09/2024, destinando, infine, Piazzadon Diana e Via Roma, altezza arco dell’Annunziata - ad eventuali manifestazioni musicali;

SI PROPONE ALLA GIUNTA COMUNALE DI DELIBERARE
1. di fornire al dirigente competente il seguente atto di indirizzo:a) nel corso delle manifestazioni civili e religiose, programmate nella ricorrenza dellacelebrazione della Madonna di Casaluce consentire esclusivamente dal 01/09/2024al 16/09/2024 la vendita di prodotti caratteristici quali dolciumi, giocattoli,oggettistica ed articoli da regalo e musicali, con l’esclusione di ogni altro prodottomerceologico, nonché la predisposizione di giostre ed altre attività ludiche,rientranti nella categoria dei mestieri girovaghi e spettacoli viaggianti;b) autorizzare, per la esclusiva durata della manifestazione, la installazione dei banchidi vendita o stand dei citati prodotti merceologici, nonchè attività ludicheesclusivamente nel Parco Pozzi dal 01/09/2024 al 16/09/2024;c) consentire l’installazione delle attrezzature esclusivamente negli spazi assegnati,prevedendo l’obbligo di lasciare libere e pulite le aree alla fine delle manifestazioniprogrammate, a tale fine il dirigente competente vorrà predisporre un unicomodello di istanza;d) Demandare, infine, ai Dirigenti competenti l’adozione di tutti gli atti necessari econsequenziali.di dare atto che la presente deliberazione è priva dei previsti pareri di regolarità tecnica econtabile stante il carattere meramente di indirizzo del contenuto della stessa.
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Il proponenteF.to VICESINDACOAlfonso OLIVA
LA GIUNTA COMUNALEVISTA la proposta di deliberazione sopra riportata;SENTITO il Segretario Generale in ordine ai pareri di cui all’art. 49 del TUEL;Con votazione unanime, resa nei modi di legge,

DELIBERA
DI APPROVARE la proposta di deliberazione nei modi sopra formulati;DI DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente esecutivo, stante l’urgenza diprovvedere in merito.

Il SindacoFRANCESCO MATACENA(Firmato digitalmente)
Il SEGRETARIO GENERALEGIOVANNI SCHIANO DI COLELLA LAVINA(Firmato digitalmente)
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